

金山枫泾镇最大动迁安置基地桃源名庭即将结构封顶

“绿色施工”打造百姓安居工程

□通讯员 冯李华 王芳

本报讯 近日从金山区相关部门获悉，枫泾镇最大动迁安置基地——桃源名庭项目进展顺利，并将于春节前完成结构封顶。据介绍，该项目在建设中强调“节能降耗、降本增效、绿色施工”的建设理念，着重打造百姓安居放心工程。

枫泾镇桃源名庭项目位于枫泾镇新镇区，共建设74个单元，新建住宅套数1856套，总用地面积约22.07万平方米。项目于2015年3月9日动工，目前13栋单体完成结构封顶，预计春节前全部37栋楼将完成封顶，计划2017年4月竣工。在建设中，项目施工方中国建筑第二工程局有限公司(沪)大力钻研绿色施工技术，努力打造枫泾镇首个

“上海市优质结构工程”。

建设“绿色建筑”，中建二局(沪)枫泾镇桃源名庭项目依托年轻的技术团队，大量采用创新技术。据了解，项目建设采用的新技术主要从两方面考虑，一是使用新型环保材料，如底板防水卷材采用高分子自粘性防水卷材，避免了热熔时对大气的污染；二是采用高效材料，替代落后材料，项目全部采用高强钢筋，比原普通钢筋节约30%的用钢量。

从材料选型到施工设计，桃源名庭项目处处注重科学施工，节能降耗。如对建筑高处作业的安全防护设施做到定型化、工具化、可拆卸维护等；在结构施工中对大宗材料及辅材做好种类对比，既经济节约又提高了工程质量。对于施工中产

生的废料、垃圾，施工方注重减量再生化，如短的方木接长后再利用；小块的方木用作水沟盖板；窄的模板条钉成篱笆围栏；施工过程中的垃圾集中堆放，修临时道路时作为路基使用……

对拆迁户来说，“安置房户型怎么样”、“施工质量过不过硬”是他们最关心的问题。为充分尊重户主意见，2015年7月22日，施工项目部还特邀一批桃源名庭准业主代表组成了“看房团”走进工地，实地参观项目施工现场，监督工程质量。当天，公司相关负责人当起了义务讲解员，边陪同大家参观工地，边解说了工程用材和建设进度等情况。“活动很好，让我们亲眼看到工程建设，我们很放心。”准业主老许看完施工后说道。



虹桥南路越江隧道通车

作为奉贤连接市区的又一重要越江通道，虹桥南路至金海路越江隧道于日前通车。据介绍，虹桥南路隧道是目前黄浦江底最长、也是目前国内最深(59米)的城市越江隧道。它的通车，缓解了S4高速公路、莘庄立交及沪闵高架的交通压力。

通讯员 王菊萍/摄 邵毓琪/文

强丰：立足先发优势 做大做强品牌



□记者 陈宗健

立足口碑起家，跨实品牌建设之路的第一步

上世纪90年代初，年仅14岁的农家子弟吴连强迫于生计只身离家来沪谋生。初来乍到，手上又缺钱，所以刚到上海时，吴连强只找了一份大多数人都不太愿干的下手活，在工地谋了一份差。一年多后，吴连强手上开始有了一点积攒。于是他便用这笔积攒，在金山石化地区开办了一家搬场服务社，成了当年金山第一个搬场个体户，由一个工地打工仔变身为一名自主创业者。

一间小门面，两张旧办公桌，这就是当年吴连强起家时的全部家底。诚如一句老话，穷人的孩子早当家。吴连强当时人虽小，但却十分机灵，一边往各小区派发小广告，一边在搬场车上拉横幅，上面写着“强丰搬场”四个字，以此为自己打品牌招生意。后来，吴连强还自编了一首“打油诗”：“要搬场，找强丰；先签约，后搬场；如损坏，照赔偿。”将其作为自己对外经营的一句宣传口号。为了赢得客户信任，吴连强在经营中采取先搬场后付款的方式，且每一单生意都会主

动上门去与客户签合同，在收取10%定金后，等搬场结束客户满意后再悉数收取余款。另外，从派车、搬运家什时的分件打包等，每一个细节他都会为客户考虑周全，设身处地为客户着想。进客户的家门，他都会主动把鞋脱掉，且着装统一。每一次搬场结束后，他还会向客户发一张意见征询单，让客户对服务作出客观评价。

就这样，“强丰”靠口碑将品牌一点点点给叫响了。不仅拥有了自己的车队，还有六七十人的一支搬运队伍，由搬场服务社变身为一家颇具一定规模的专业搬场公司，成为金山创建最早、时间最长、规模最大、影响最广的一家搬场企业。

依托品牌延伸，向多元化产业领域不断拓展

在搬场企业立稳脚跟之后，强丰又通过品牌延伸，成立了金山地区第一家保洁公司。“当时，许多人们对保洁这份活还处在认知阶段，认为这是一份既卑微又脏累的活，加之收入又低，所以当时第一批招录的全是当地的一些大龄农村妇女。”吴连强说，好在这批大龄保洁员干得都十分投入，不少客户都主动找上门来，使业务很快走上正轨。尤其是在金山新城区创建之

近年来，“强丰”几乎已成了金山众多商业品牌中的“名旦”角色，强丰搬场、强丰物业、强丰家政、强丰蔬菜等先后强势登场，让越来越多的人开始熟悉“强丰”这个品牌，并相继成为了它的“粉丝”。2013年，“强丰”又在本市率先推出了无人售菜摊，成为沪上第一个颠覆传统售菜概念的“弄潮儿”，随后，又相继推出了沪上第一台无人售菜机，创建了沪上第一个众创庄园农业孵化基地，并在金山率先完成了2.0版的标准化便民生鲜超市及菜市场的升级改造，使强丰品牌辐射力不断得到延伸。

如今，“强丰”又开始将目光锁定在了未来现代农业的智能化打造及规模集群商业化运作的发展思路上，拟先人一步实现农业产业价值提升与产业结构战略调整，力争将农业打造成一个真正能赚钱、且可复制推广的现代农业综合体的一块模板。

初，不少机关行政大楼及企业办公楼宇的保洁业务几乎统统都被“强丰”独家包揽，在当时几乎已无一家竞争对手。

“在强丰企业没有一个是专业业务员，所有客户都是最棒的业务员。”吴连强坦言，口口相传远比自己去宣传效果要好。许多人也许会不认识他，但却都认识“强丰”这个品牌。所以，如果说搬场只是“强丰”的一个初期微利行为，没让“强丰”赚太多的钱，但作为“强丰”的第一步台阶，所创下的品牌价值却是显而易见的，因为“强丰”这个LOGO已成为了不少人眼中的一个信任标识。现在，强丰保洁公司已拥有室内保洁、室外环卫和外墙清洗三块业务，并拥有二级资质，旗下员工已扩充到1000多人。

随着强丰品牌辐射面的不断延伸，之后又开始涉及物业保安管理及企业食堂承包业务。并通过创办合作社，承接了一个以设施种植为主的300多亩的蔬菜基地建设项目，开始由自己养鸡、养鸭、种菜，以解决食堂供应问题，从源头抓起，在农业上大显身手，进而推出了沪上第一个无人售菜摊与无人售菜机，还成功打造了沪上第一个众创庄园农业孵化基地及在金山最具发展潜力的一个国家级蔬菜标准园，在多元化、智能化发展路上迈出踏实一步。

赶超时代潮流，力争抢占现代农业的制高点

2015年，中国有几个概念非常火：一是大众创业、万众创新，还有是“互联网+”，再就是工业4.0。“我们要打造更高版本的现代农业6.0，先人一步抢滩未来现代农业的制高点。”当强丰投资集团企业负责人吴连强在一次有农业部门负责人及专家到场的会上提起这个想法时可谓语惊四座。因为，较之于发达的现代工业，农业还尚处在一个探索发展阶段，更何况工业时代4.0这条路才刚刚开始。然而在吴连强看来，随着互联网时代的快速发展，未来不少企业都将会变成数据的企业、创新的企业、集成的企业、不断快速变化的企业，因而实现“农业4.0”乃至“农业6.0”也并非遥不可及。

有关专家对此曾呼吁，应将“工业4.0”应用到农业领域，认为“工业4.0”已打破了传统的行业界限，带来了跨行业的重组和融合。而农业作为工业生产原材料的提供行业和工业制成品的使用行业，势必会融入这场时代的变革之中。并将“农业4.0”诠释为：以物联网、大数据、移动互联、云计算技术为支撑和手段的一种现代农业形态，是智能农业，是继传统农业、机械化农业、信息化(自动化)农业之后进步到更高阶段的产物。而在吴连强的眼中，“农业6.0”的定义是：在“农业4.0”的基础上，去打造一个类似“万达”这样一种商业模式的一个现代农业综合体，使农业成为

一个能真正赚钱的产业。

吴连强说，农业是个高风险产业，它既与季节性及保鲜期有关，也与气候和市场变化有关。因此他认为，若要降低农业风险，就要把一些先进技术与现代经营理念联系起来。“比如，我们现在倘若单纯采用高技术，也许能带来高产出，但却未必能有高效益和高回报。”因此，他要效仿“万达”商业模式去打造一个农业综合体，把农业真正做成第六产业。通过充分把握创新这个关键要素，把智能化现代农业运行机制渗透到各发展环节之中，实现真正意义上的高效农业优势。“现在，金山众创庄园强丰孵化基地已创立。未来则会通过这个平台，去孵化一个个创新农业项目，让创客智囊团通过聚集强丰平台不断挖掘智慧潜能，为打造一个集生产、加工、观光休闲、包括教育农业(即学农这一块)等在内的可复制可推广的现代农业智能产业园区夯实根基。”

“强丰”旗下现已有四家专业合作社：家禽养殖合作社、果蔬种植合作社、农机服务合作社、农家乐合作社，从种植、养殖、加工、农家乐、旅游、配送、电子商务、生鲜超市等多个农业专业领域打响了自己的农业品牌。即通过20年的口碑塑造与创新发展，已使强丰品牌完成了历史性蜕变，吴连强也由此跻身金山创业导师之列，成为金山业内的一名翘楚。